
Lietošanas noteikumi 
Noteikumi atbilst Eiropas Savienības un Latvijas Republikas likumdošanā noteiktajam. 
Pirms uzsākt šīs tīmekļa vietnes  lietošanu, lūdzam rūpīgi iepazīties ar šiem Lietošanas noteikumiem (turpmāk – Noteikumi).
Uzsākot Interneta vietnes lietošanu, lietotājs piekrīt ievērot šos Noteikumus.
Distances līgums
Saskaņā ar Latvijas Republikas Patērētāju tiesību aizsardzības likuma (PTAL) 10. pantu, ja preču pārdošana notiek ar internetā izvietota piedāvājuma starpniecību, pircējam veicot pasūtījumu, starp pircēju un pārdevēju tiek slēgts Distances līgums (turpmāk  - Līgums).
Šis līgums tiek slēgts starp interneta tirdzniecības vietnes www.maniaudumi.lv īpašnieku SIA “ATRS&CRAFTS STUDIO”, vien. reģistrācijas Nr. 40203140935, juridiskā adrese: Rušonu 30-1-26, Rīga, LV - 1057, (turpmāk tekstā – Pārdevējs), un personu (turpmāk tekstā - Pircējs), kas veic pasūtījumu un iepērkas www.maniaudumi.lv interneta tirdzniecības vietnē. Šis distances līgums attiecas uz visiem pasūtījumiem un pirkumiem, kas veikti šajā vietnē. 
www.maniaudumi.lv visas preču cenas ir norādītas, ieskaitot pievienotās vērtības nodokli (PVN) 21%. Preču piegādes pakalpojuma izmaksas preču cenā nav iekļautas.
Iepirkšanās, apmaksas nosacījumi
Pircējs pasūta, pērk un apmaksā, bet Pārdevējs pārdod un piegādā preces, atbilstoši Pircēja pasūtījumam. 
Par pasūtīto preci un izvēlēto piegādes pakalpojumu šobrīd iespējams norēķināties, izmantojot internetbankas vai bankas pārskaitījumu. Veicot pasūtījumu, Pircējam obligāti ir jānorāda e-pasta adrese, lai Pārdevējs var nosūtīt rēķinu-pavadzīmi. Rēķinā tiek iekļauta visa pasūtījuma apmaksai nepieciešamā informācija.
! Veicot pārskaitījumu, lūdzam norādīt rēķina numuru maksājuma piezīmju laukā!
Pārdevējs patur tiesības neapkalpot pasūtījumu, ja neizdodas sazināties ar Pircēju pa viņa noradīto tālruņa numuru vai e-pastu.
Lai komunikācija būtu operatīva un rēķina dati precīzi, lūdzam noradīt arī precīzu informāciju - vārdu, uzvārdu, piegādes adresi un savu kontakttālruni. 
Ja pēc pasūtījuma apstiprinājuma saņemšanas Pircēja vai piegādes datos nepieciešamas izmaiņas, Pircējs pēc iespējas nekavējoties, bet ne vēlāk  kā 24 h laikā par to informē Pārdevēju, zvanot pa tālruni 26631491, sūtot īsziņu vai rakstot e-pastu maniaudumi@gmail.com.
Piegāde
Piegādes maksa tiek noteikta, atbilstoši Pircēja izvēlētajam piegādes veidam. 
Šobrīd piedāvājam šādas piegādes iespējas (detalizētu informāciju skatīt arī sadaļu Piegāde):
Piegāde ar pakomātiem:
· Omniva; 
· DPD (Pickup);
Piegāde ar Latvijas Pasts starpniecību.
Pēc nepieciešamības iespējams vienoties arī par piegādi ar DPD kurjerpastu.
Preci ir iespējams saņemt bez piegādes maksas pēc iepriekšējas vienošanās  - Rīgas centrā (T/C “Barons” apkārtnē), Pļavnieku, Purvciema, Mežciema mikrorajonos, kā arī Ulbrokā, Līčos, Tīnūžos un Ogrē.

Latvijas teritorijā Pārdevējs nodrošina preču piegādi līdz 5 darba dienu laikā kopš ir saņemta apmaksa par preci. Preču piegāde tiek veikta tikai tad, kad nauda ir ienākusi SIA “ATRS&CRAFTS STUDIO” bankas kontā. Piegādes laiks tiek saskaņots ar Pircēju, ņemot vērā piegādes veidu un pasūtījuma apjomu.
Pārdevējs nodrošina piegādi arī uz Baltijas valstīm (omniva un DPD pakomāti, vai DPD kurjers) un Eiropu. Par piegādes cenām lūgums jautāt šeit: maniaudumi@gmail.com.
Atteikuma tiesības
Ja Pircējs ir nolēmis atteikties no preces, atbilstoši Latvijas Republikas likumdošanā noteiktajam (PTAL un MK.nr.255) Pircējs ir tiesīgs atkāpties no Līguma 14 kalendāro dienu laikā no Preces saņemšanas brīža, aizpildot atgriešanas jeb atteikuma veidlapu un nosūtot to Pārdevējam. Pēc šīs veidlapas nosūtīšanas Pārdevējam, Pircēja pienākums ir 7 dienu laikā atdot preci atpakaļ Pārdevējam. Prece ir jāatgriež pilnā komplektācijā un kvalitātē, kādā to ir piegādājis maniaudumi.lv. Pārdevējs var atteikt Pircējam izmantot atteikuma tiesības vai ieturēt kompensācijas maksu gadījumā, ja prece, no kuras Pircējs atsakās, ir bojāta, lietošanas laikā nevērīgi izturoties pret preci vai neievērojot instrukcijas norādījumus, ja ir nozaudēts preces oriģinālais iepakojums vai iepakojums ir būtiski bojāts.
Preces atgriešanas gadījumā visa par preci veiktā samaksa tiek atgriezta. Piegādes izdevumi netiek atmaksāti.
Gadījumā, ja Preces ir sakomplektētas neprecīzi, Pircējam ir tiesības Preci apmainīt 14 (četrpadsmit) dienu laikā, aizpildot atgriešanas veidlapu. Sūtīšanas izdevumus iepriekšminētajā gadījumā sedz Pārdevējs.
Privātuma politika
Šie privātpersonas datu aizsardzības noteikumi attiecas uz Maniaudumi.lv mājas lapu. Šīs lapas apmeklēšana nozīmē, ka Jūs piekrītat šiem privātpersonas datu aizsardzības noteikumiem.
[bookmark: _GoBack]SIA “ATRS&CRAFTS STUDIO” interneta veikals Maniaudumi.lv saglabā informāciju par saviem klientiem, apmeklētājiem un lietotājiem. Maniaudumi.lv dod iespēju mājas lapas apmeklētājiem reģistrēties kā lietotājiem. Reģistrējoties kā lietotājam, jāievada personiski dati par sevi (piemēram, vārds, e-pasta adrese, tālrunis u.tml.). Ievadot informāciju, Pircējs piekrīt, ka tam uz norādīto e-pastu tiks izsūtīti paziņojumi, kas saistīti ar Pircēja pasūtījuma apstrādi. Maniaudumi.lv tādējādi nodrošina iespēju lietotājam veikt pasūtījumus, izveidot un pārvaldīt savus darījumus.
Visus ievadītos datus interneta vietnes lietotājam (t.sk. klientam - pircējam/ pasūtītājam) ir tiesības un iespējas vēlāk izmainīt vai izdzēst bez papildus saskaņošanas ar Maniaudumi.lv administrāciju. Pārdevējs izmanto klienta personiskos datus, tikai lai sazinātos ar klientu, informētu viņu par darījumu virzību, nodrošinātu darījuma apmaksas izpildes iespējas un veiktu preču piegādi.

